
Kawasaki Z800 '13 Rev.0

3K8C
KIT VITI CARENA / FAIRING SCREWS KIT

Posizione Pezzi Articolo Misura

Position Pieces Article Dimens.

Parafango Anteriore

Front Mudguard

Parafango Posteriore

Rear Mudguard

Paracatena

Chain Cover

Targa

License Plate

Targa

License Plate

Portatarga

License plate Holder

Tappo serbatoio

Fuel Tank Cap

Tappo serbatoio

Fuel Tank Cap

Coperchietti Laterali Plastica Iniettori

Injection System - Lateral Cover

Coperchio Blocchetto Chiave Accensione

Starter Keylock Cover

Boccetta Olio Freno Anteriore

Front Brake Fluid Reservoir

Boccetta Olio Freno Posteriore

Rear Brake Fluid Reservoir

Fianchetti Copri Radiatore

Radiator Side Panels

Cupolino

Screen

Puntale Sottocarena

Belly Pan
4 1019

2 002 M5x15

4 002 M5x15

2 005 M4x20

1 002 M4x10

2 002 M5x15

2 002 M5x15

3 001 M5x15

2 001 M5x10

4 0011 M5

2 002 M6x15

2 002 M6x15

4 002 M5x15

4 002 M6x15

3 002 M6x15


